Tus ojos y la diabetes 

DATOS y CIFRAS

¿Sabías que …

1 
… existen 2 formas básicas de diabetes?: 

· La diabetes de tipo 1, que se desarrolla con más frecuencia en niños y 


adolescentes y que representa entre un 5% y un 10% de todos los casos de diabetes. 

· La diabetes de tipo 2, que aparece principalmente en adultos y es, con diferencia, la forma más común de diabetes. Representa entre un 90% y un 95% de todos los casos de diabetes.
2 
… si no se controla, la diabetes puede producir graves complicaciones a largo plazo?
· Enfermedades oculares: La diabetes es la causa principal de ceguera y alteraciones visuales en adultos en los países desarrollados.

· Las lesiones nerviosas, en combinación con los problemas de circulación sanguínea, hacen que la diabetes es la causa más común de amputación no causada por un accidente. Las personas con diabetes tienen una probabilidad entre 15 y 40 veces mayor de requerir una amputación de las extremidades inferiores en comparación con la población en general.
· Las personas con diabetes están entre dos y cuatro veces más expuestas a desarrollar enfermedades cardiovasculares (tales como enfermedad coronaria cardíaca y eventos cerebrales) que las personas sin diabetes

· Las personas con diabetes tipo 2 corren el mismo riesgo de tener un infarto de miocardio que las personas sin diabetes que ya han tenido un infarto de miocardio.

· Alrededor del 40% de las personas con diabetes tipo 1 desarrollan una enfermedad renal grave a los 40 años. 

· Las devastadoras complicaciones de la diabetes suponen una enorme carga para los servicios de atención sanitaria. Se calcula que la diabetes suma entre un 5% y un 10% del presupuesto sanitario de un país.

3 
… la retinopatía diabética no proliferativa es la forma más común de lesión de los vasos sanguíneos del ojo que produce la diabetes?
· La retinopatía diabética no proliferativa representa aproximadamente un 80% de todos los casos. 

· Aunque la retinopatía diabética no proliferativa raramente provoca una ceguera total, de un 5 a un 20% de los pacientes se queda técnicamente ciego en un período de cinco años.

· Se calcula que más de 2,5 millones de personas de todo el mundo experimentan una pérdida de visión causada por retinopatía diabética. 

· Aproximadamente, el 2% de todas las personas que han tenido diabetes durante 15 años se queda ciego, mientras que un 10% desarrolla graves deficiencias visuales.

· Casi una de cada cinco personas con diabetes tipo 2 tiene un grado importante de retinopatía cuando se le diagnostica diabetes. 
· Cuanto más tiempo haga que tienes diabetes, mayor será el riesgo de desarrollar retinopatía diabética. 
4 
… las cataratas tienden a darse en personas de más de 50 años de edad, pero
· pueden tener lugar a una edad más temprana y avanzar más rápidamente en las personas con diabetes? 

· que las personas con diabetes tienen el doble de probabilidades de desarrollar cataratas que las personas sin la afección? 

5 
… se calcula que en la actualidad hay más de 170 millones de personas con diabetes en todo el mundo? Según la OMS, se espera que, para el año 2025, esta cifra alcance los 300 millones, debido principalmente al crecimiento y al envejecimiento de la población, a la urbanización, a las malas costumbres alimenticias, y a la vida sedentaria.

6 
… en 2000, los 5 países con: 
· el mayor número de personas con diabetes fueron (en millones): India (32,7), China (22,6), Estados Unidos (15,3), Pakistán (8,8) y Japón (7,1)?
· los mayores porcentajes de personas con diabetes fueron: Papua Nueva Guinea (15,5%), Mauricio (15,0%), Bahrein (14,8%), México (14,2%) y Trinidad-Tobago (14,1%)?

7 
… para 2025, se espera que la prevalencia de la diabetes 
· se triplique en África en el Mediterráneo Oriental y en el Sudeste Asiático? 

· se doble en las Américas y en el Pacífico Occidental? y  

· que aumente en casi un 50% en Europa?

8 
… al menos un 50% de todas las personas con diabetes no es consciente de su enfermedad? En algunos países esta cifra podría alcanzar el 80%.

9 
… el buen control de los niveles de glucosa en sangre puede reducir sustancial-mente el riesgo de desarrollar complicaciones y ralentizar su progreso en todos los tipos de diabetes? El control de la hipertensión y del aumento de lípidos (grasas) en la sangre es igualmente importante. En todas las sociedades, un mejor control de estos parámetros contribuiría a una mejora sustancial de la calidad de vida. Sin embargo : 

· En un estudio reciente, más del 40% de las personas con diabetes encuestadas sentía que se producirían problemas debido a la diabetes, hiciesen lo que hiciesen.  

· En otro estudio, entre un 15 y un 20% de las personas con diabetes en países desarrollados no es consciente de que evitar altos niveles de glucose en sangre previene las complicaciones a largo plazo. 

10 
… se calcula que un 25% de los países del mundo no han hecho ninguna provisión específica para la atención de la diabetes dentro de sus planes nacionales sanitarios aunque los costes humanos y económicos de la diabetes podrían reducirse significativamente invirtiendo en prevención, particularmente en la detección temprana, para evitar la aparición de las complicaciones diabéticas?
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